

ELŐSZÓ

A Szegedi Hittudományi Főiskola a Biblia Évében, 2008. május 8-9-én rendezte meg a Kárpát-medencei Keresztény Tudományos Diákköri Konferenciát (KKTDK) Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspök fővédnökségével, a történelmi egyházak teológiai intézményeiben tanulók számára. A rendezvény célja az volt, hogy az országos tudományos diákköri konferencia hagyományos rendszere mellett évente biztosítsa a hittudományok terén elért hallgatói eredmények nemzetközi megmérettetését. A szervező szegedi főiskola azt kívánta elérni, hogy a KKTDK ösztönözze a fiatalokat a hittudományok elmélyült, a társadalom javát szolgáló tanulmányozására és a kutatásokban való részvételre, segítsen a szakmai kapcsolatok építésében, és hatékonyan járuljon hozzá a doktori iskolák követelményeire való felkészüléshez. A konferencia tanúságtétellel is vált a keresztény hitről, valamint az áldozatos munka vállalásának fontosságáról és örömről, amely a versenyzők teológiai tanulmányait jellemezte.

A konferenciára tíz intézményből huszonnégy előadó jelentkezett, egyikük két dolgozattal is. Résztevők érkeztek a kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetemről, a szabadkai Teológiai Katechetikai Intézetből, az Evangélikus Hittudományi Egyetemről, a Károli Gáspár Református Egyetemről, a Debreceni Református Hittudományi Egyetemről, a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskoláról, a győri, a pécsi, a veszprémi és a szegedi hittudományi főiskolákról. A munka három szekcióban folyt, mindegyikben külön hirdettek eredményt.

A biblikus szekcióban, a szisztematikus teológia, pasztorális és gyakorlati teológia, valláspedagógia összevont szekcióban, valamint az egyháztörténelmi és egyházművészeti összevont szekcióban első három helyezést elért résztvevők dolgozatait most a *Deliberationes* különszámában teszi közzé a rendező Gál Ferenc Hittudományi Főiskola. A tanulmányokat szekciónként, az első helyezést elérttel kezdve, a helyezési sorrendet követve közöljük. A kötet végén, a *Deliberationes* évközi számaihoz hasonlóan, az értekezések rövid idegen nyelvű összefoglalója szerepel. A dolgozatokat lényeges tartalmi változtatás nélkül jelentetjük meg, akkor is, ha egyik-másik tartalma a szakértő olvasóban olykor kérdéseket vethet fel, vagy vitára adhat okot. Tesszük ezt azért, mert a kötet versenyre bocsátott és szakmai zsűri által véleményezett műveket ad közre. Ily módon a *Deliberationes* e különszáma egyrészt a legjobbnak ítélt versenyművek publikációja, másrészt az I. Kárpát-medencei Keresztény Tudományos Diákköri Konferencia dokumentuma.

Kozma Gábor
rektor

